
Stadtgemeinde Landeck

Niederschrift

über die 9. öffentliche Sitzung des Gemeinderates im Jahre 1968

am Donnerstag, den 21.November 1968, im Sitzungssaale des Rathauses

in Landeck.

Beginn : 18.oo Uhr

Ende : 22.So Uhr

Anwesend sind: Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

1.Bürgermeisterstellvertreter Franz Neudeck

2»Bürgermeisterstellv.Kommerzialrat Ehrenreich Greuter

Stadtrat Ing-Gustav Belina

Stadtrat Helmut Dapunt

Stadtrat Karl Kohl

Stadtrat Karl Spiß

Gemeinderat Ing.Josef Auer

Gemeinderat Dr.Siegfried Gohm

Gemeinderat Wilfried Huber

Gemeinderat Rudolf Hueber

Gemeinderat Heinrich Koch

Gemeinderat LA»Adolf Lettenbichler

Gemeinderat Klaus Nuener

Gemeinderat Alfred Senn

GR.-Ersatzmann Alois Albertini

GR.-Ersatzmann Johann Holzer

GR.-Ersatzmann Ekkehard Pircher

Abwesend sind: Gemeinderat Albert Fritz

Gemeinderat Hans Mathoy (erkrankt)

Gemeinderat Josef Raggl.

Schriftführer: Emma Mair.

Tagesordnung :



2

1. ) Genehmigung der Niederschrift über die 8.Gemeinderatssitzung im

Jahre 1968 am 24.9.1968.

2. ) Anträge des Stadtrates (Grundverkauf an die " Neue Heimat " ,

nachträgliche Genehmigung der Vergabe für dringende Maßnahmen

in der Spenglergasse, für die Bauarbeiten für den Ausbau des

Sportplatzes beim Schülerheim und für die Baumeisterarbeiten

für das Marktgebäude am Viehmarktplatz, Stellenbesetzung in

der Stadtkasse, Dienstbarkeitsbestellung für den Zufahrtsweg

zum neuen Amtsgebäude, Einleitung des Entschädigungsverfahrens

für die Beeinträchtigung der Löschwasserversorgung durch die

Vorarlberger Illwerke, Beheizung und Aufräumungsarbeiten im

alten Pfarrhaus für Zwecke der Hauptschule, Studienbeihilfe,

Trödlerkonzession für Erich Karlitsch, Entsendung von Stadt-

vertretern in die Verbandsversammlung des Gemeindesteuerprü¬

fungsverbandes des Bezirkes Landeck).

3. ) Anträge des Bau- und Wasserausschusses (Verbauungsplanänderung

Trams, Wasserleitungs- und Kanalisationskreuzungen mit Grund¬

stücken der ÖBB., Belange der Straßenreinigung, Einstellung

eines Technikers im Stadtbauamt).

4. ) Vergabe von Arbeiten und Lieferungen (Zimmermannsarbeiten für

die Gerberbrücke und das Marktgebäude am Viehmarktplatz und

/

Dachdeckerarbeiten dort, Keizungsanlage im Bauhof, Straßenbe¬

leuchtung Brixnerstraße, Beleuchtung bei der neuen Innbrücke,

Nähmaschinen für den Polytechnischen Lehrgang, Schulmöbel für

die Sonderschule in Perjen, Stahlschrank für Standesamt, Kana¬

lisation Landeck, Baulos A, - Klärung -).

5. ) Thial-Sessellift Ges.m.b.B.; Inanspruchnahme der Stadtgemeinde

Landeck aus der Haftung für ein Darlehen, Schuldscheingebühr.

6. ) Venet-Seilbahn Aktiengesellschaft; Haftungsübernahme für ein

Darlehen.

7. ) Reschenscheideckbahngelände; Erwerb durch die Stadtgemeinde

Landeck, Bereinigung.

8. ) Darlehen für die Ausgestaltung des städtischen Schwimmbades;

Besicherung.

9. ) Verschiedenes und Allfälliges (Taxistandplatz Josef Jäger,

Holzschlägerung aus Privatwald usw.).

Nach der Begrüßung der Erschienenen, der Angelobung des GR.-Ersatz¬

mannes Ekkehard Fircher, der für das erkrankte Gemeinderatsmitglied


